

憾负土耳其队 中国女排首摘世联赛银牌



7月16日,中国队主教练蔡斌(中)在比赛中指导队员。新华社发

新华社美国阿灵顿7月16日电 中国女排16日在世界女排联赛决赛中以1比3负于土耳其队,首次摘得世联赛银牌。

中国女排此役派出主攻李盈莹、王云蕗,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,二传刁琳宇和自由人王梦洁的首发阵容。

这场比赛中国姑娘们打得有点拘谨,状态多次出现波动,失误较多,特别是首局,包括首个发球在内,开赛10分钟就有4次发球丢分,在一定程度上影响了士气。土耳其队则明显更加放得开,暴力扣球发威,进攻速度快,屡次有效破坏中国队的攻防,而中国队始终难以抵挡对方的暴扣。

首局22比25告负后,中国队调整状态,第二局从落后到逆转,以25比22扳回一城。但第三局分差快速拉大,中国队以19比25又失一局。第四局开始后,中国队调整了战术,曾短暂领先,但土耳其队已经“打疯”,迅速适应并反超,以25比16获得最后胜利。

颁奖典礼上,首次参加世联赛的土耳其队巴尔加斯当选今年世联赛最有价值球员和最佳接应,刁琳宇被评为最佳二传,李盈莹和波兰的武卡西奇为最佳主攻,最佳副攻花落袁心玥和土耳其的居内什,最佳自由人是土耳其的厄尔盖。

世联赛曲终人散,新一轮征程已然开始。

宁夏爱尔眼科医院即将盛大启航 广纳贤士共筑高品质眼科诊疗格局

入宁八载,银川爱尔眼科医院不断发展壮大,赢得了良好的社会口碑,随着病人量逐年递增,现有的医疗条件无法满足高品质医疗服务;为了提升优质的医疗服务及满足多元化就医需求;爱尔眼科医院集团在银川又投资新建的第二家新型现代化连锁三级专科眼科医院,宁夏爱尔眼科医院即将盛大启航。爱尔眼科医院集团是具有中国及全球范围医院规模和优质医疗能力的眼科医疗集团,在中国内地、欧洲、东南亚拥有3家上市公司。目前在全球范围内开设眼科医院及中心达800余家,中国内地700余家。爱尔眼科致力于引进

国际先进的眼科技术与管理方法,以专业化、规模化、科学化为发展战略,联合国内外战略合作伙伴,共同推动中国眼科医疗事业的发展。

宁夏爱尔眼科医院将以崭新面貌蓄势待发,成为一个设施齐全、医疗技术过硬、功能先进、环境优美的医疗服务机构,作为自治区重点招商引资项目,在筹建过程中得到了相关政府部门的高度重视与大力支持,凝聚了爱尔眼科医院集团的智慧和力量,更聚集了宁夏爱尔眼科医院建设者的辛勤汗水。该项目总投资1.5亿元,建筑面积约2万平方米,位于宁夏银川市金凤区上海路与广场东街交会处的黄河文化会展中心,共计六层。设有屈光科、眼底病科、泪道科、眼整形科、青光眼科、白内障科、小儿眼病科、视光科、角膜眼表科等专业诊疗科室,另增设眼科学术研

究实验室、青少年近视防控健康教育基地等服务项目,前期规划开放床位不少于100张,预计在2023年下半年投入使用。可有效满足宁夏人民群众的医疗卫生服务需求,进一步有效改善医疗环境和布局,优化医疗资源配置,提高医疗质量和服务水平。

宁夏爱尔眼科医院的建成,我区人民群众能够不出门就享受到与国际接轨、与国内一线城市同等的眼科医疗服务,医院将坚持党建引领,发挥党建优势,坚持正确的办院方向,树立“以病人为中心”的服务理念,秉持爱尔眼科医院集团“使所有人,无论贫穷富裕,都享有眼健康的权利”的宗旨,按照相关政府部门的要求标准,推进爱尔眼科医院高质量发展,切实做到让政府放心、社会认可、百姓满意。

为进一步实施“人才强院”战略,满足医院高质量发展需求,加强医院学科建设,切实提升医院服务能力和水平,医院现面向社会广纳贤才,本次招聘计划包括临床医疗类、经营管



理类、医技护理类等各类专业人才。医院计划将于2023年7月22日在银川富力万达嘉华酒店三楼宴会三厅举行专场招聘会,欢迎有志之士加入,共创共享共赢!岗位详情及福利待遇扫码了解详情!投递简历或职位咨询请通过以下方式联系我们!



经验比什么都宝贵 ——专访女排主帅蔡斌

世界女排联赛总决赛16日尘埃落定,中国队憾负土耳其队摘银。中国女排主教练蔡斌赛后接受记者专访时表示,决赛打得紧了些,但总体而言本届世联赛收获很多,比赛经验对中国女排而言至关重要,中国队会继续爬坡。

蔡斌首先分析了决赛失利原因。他说,中国队这次和土耳其队交手,“确实打得偏紧了一点”,特别是进攻方面比较保守。“有点没放开,技战术的整个运用略微偏保守……如果队员更放开一些,技战术的运用会更好。”

蔡斌说:“中国队什么比赛都要经历,打得不好会反思,打好了也同样是会总结其中不足的地方……我们还有时间。”

在许多球迷眼中,中国队今年世联赛分站赛曾遭遇四连败,犹如坠入谷底,但之后连战连捷,直至与土耳其队顶峰相见。对此,蔡斌说,这些形容都“不至于”,小组赛的四连败不代表中国队跌入了谷底,冲进世联赛冠军争夺战也不等于到达了顶峰。事实上,中国女排“距离顶峰尚有距离,仍是一支在爬坡过程当中的队伍”。

蔡斌说,一支球队在走向成熟的过程中肯定会有起伏,这是正常的。“我们需要继续提高。”蔡斌说。

蔡斌说,总体上,中国队在今

年世联赛中收获颇丰,总共进行了15场比赛,与所有世界强队都进行了较量,“(巴黎奥运会可能遇到的)对手基本上到齐”。虽然中国队打得有好有坏,有输有赢,但这些比赛都为中国队针对具体强队扬长补短、确定下一步提高的目标,提供了特别重要的“素材”。

他说,中国队今年经历的这些赛事,即便再隔数年,也“能从中总结出一点我们自己的东西,哪里做得不好,哪里需要提高。每一场的经验对现在的中国女排来说,比什么都更宝贵”。

世联赛总决赛中,年轻的中国女排球员表现有波动,但也不乏惊艳表现。

蔡斌说,对年轻球员而言,他最看重两点,首先要有拼劲,其次技术需要全面。他说,中国女排在国际大赛上与强队交手,需要能攻能守,不能光有攻没有防,技术全面非常重要。

蔡斌说,中国女排会一直传承敢打敢拼、吃苦耐劳、为国争光、个人利益服从集体利益的精神,朝着最高的目标去冲击。与此同时,随着世界排坛技战术不断发展,对新一代球员的要求也必须结合她们自身特点与时俱进。他说:“把运动员所有潜能发挥出来,对我来讲就是最大的愿望。”

(新华社美国阿灵顿7月16日电)